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Ata    da  primeira    Sessao    Legislativa    da
Extraordjnaria   da   Camara   Municipal   de
Legislatura   2021/2024,    realizada   no   dia
dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  urn,  com
horas   na   Sala   das   Sess6es   da   Camara
Presidencja  do  Vice-Presidente  Gilberto  Ljppi,  que  na  forma
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regimental    assumiu    a    direcao    dos    trabalhos,    devida    a
ausencia  I.ustificado   do   Vereador  Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira.   0   Presidente   interino   convidou   o   Vereador   Joao

•Carlos  Ferreira  Batista  para substituir o  Secretario da  Mesa,  o
Vereador  Jos6   Bonato   Neto.   Assumindo   a   Presjdencia   dos
trabalhos  o  Presidente  interino  fez  a  chamada  do  Secretario
ad   hoc   da   Mesa   Diretora   Joao   Carlos   Ferreira   Batista   e
determinou o mesmo que procedesse a chamada,  procedida a
chamada  a  ele  responderam  os  Vereadores,  Clemjlson  Alves
Neiva,    Luiz    Carlos    Marcelo,    Marino    de    Souza    Braga    e
Reginaldo    de    Souza    Costa.    Verificada    a    existencia    de
qu6mm,   o   Presidente   interino,   suplicando   a   protecao   de
Deus,  declarou  aberta  a  sessao  e,  por  se  tratar  de  Reuniao
Extraordinarja,      a      mesma      possui      pauta      previamente
determinada   e  de   conhecimento   de  toda   a   Edilidade,   qual
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Ap6s  os  debates  de  praxe,  o  Presjdente  jnterino  passou  a
ORO£W   00   OJA,   que   €   pauta   de   votagao,   colocando
primeiramente   em   discussao   o   pedido   de   tramitagao   em
regime  de   urgencia   para   a   proposicao   objeto  da   presente
reuniao.  0  Plenario,  por  unanimidade  assentiu  a  apreciagao
em   carater   de   urgencia    nesta    reuniao.    Sendo.   assim,   a
Presidencia  suspendeu  os  trabalhos  para  que  as  Comiss6es
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Redacao  Final  exarassem  parecer  sobre  a  mat6ria,  tendo  as
mesmas  se  manifestado  favoravelmente  e  por  unanimidade
pela   sua   tramitacao   e  apreciac5o,   visto   nao   ferir  nenhum
dispositivo   legal,   e   estarem   de   acordo   com   a   [egislacao
vigente.   Assim,   aprovada   nas   Comiss6es,   a   proposicao  foi
colocada  em  discussao  e  em  seguida  em  votacao  em  turno
dnico,   restando   assim   consignado:   PROLJE7lo  DE  [EJ  WO
44/202],    de   autoria    do   Executivo,    que    "autorfza   a
alterac5o    do    limite    para    cobertural    de    cr6ditos
adicionais  suplementalres  para  o  exercicio  de  2021":
APROVADO    POR    UNANIMIDDE.    Conalu'idos,    po-is    os
trabalhos  regimentais,  a  Presidencia verificando a  inexistencia
de  demais  assuntos  a  serem  tratados,  especialmente  por  se
tratar  de   Reuniao   Extraordin5ria,   agradeceu   a   atenc5o  e  a
presence  de  todos  e  deu  por  encerrada  a  sessao.  Eu,  Joao
Carlos  Ferreira  Batista,  Secretario  ad  hoc  da  Mesa   Diretora
mandei   lavrar   a   presente,   que   depois   de   lida   e   achada
conforme,  vai  assinada  pelos Vereadores  presentes.  Sala  das
Sess6es, segunda-feira  27 de dezembro de 2021.

Jos6 Bonato Neto - Secretario

Adilson Venancio
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